O % & 7%2
O HEF EXEHRE
SNEES E R EEY ET ¥y

Lo=e 111/05/01 o 2 & » FAF D] - 3 PP RIS p g jes F £ 12,000 ~ 2 1%
ERREAH 4,000~ (P FARGL LRE ﬁﬁ%%ﬁ)

2. m%&ggﬁ}ié’u;ﬁ)\géi*;ﬁég\;)\ﬁjﬁ;;. i > ;xfxﬁivv.j; LR R &
5,000 ~ 2 JREF B & .%4000m<z g%éﬁgipa "t’}fﬁfﬁgﬁani)

3.*’*2‘&%‘110?&)‘39@“&%? RFATHY o F LA BT £5000 ~ -

ENIEFEY TR F W S 17 FF

1] i » $472 P& TS FIRES o 5B 4 -

BY g3 HT 5 pEes & 3R
SA(3 #+ =, axiAEQZﬁJBE\C) 153 ~
A= EAHEB 3FBLO) 98 ~
lA(lﬁiﬁ‘gxiAﬂgzw,LBE\‘C) 3§ ~
5B(b £+ %355 B) 1 § ~

*4iﬁ%§ﬁy§£“ﬁ§*’”yﬁﬂﬁﬂﬁﬁﬁ%’@ﬂ?éﬁﬁiﬁﬁﬁo
GTAERI Y e AR R AL B g a0

R TR A L 2 S P e

RIEATA B R ERBER-FELH2Z AP R éﬁ)iill”{aﬁ“‘;ﬂééﬁﬁ%#gg;@g@g@ﬁ@;o
. AA O BAGRAIREES - FERFETRY  EPTHEIHG E- TP I G AL
B TRERPETHR - (wbgi’a\dﬁ% FHE 3 n-dpad5E)
AL AP Z AP EHRZ T Y 5 £ %@%”¢iﬁﬁko

Q1 = O DN —

D
(]
(s
T3
%mk

L@ﬁ:mﬁﬁﬁ4(gvaw%ia&iﬁ,)%ﬁxéﬁgﬁﬁﬁﬁﬁ%zﬁyﬁﬁgﬁg
2o ERY L2 EF S LG rj-%%é

. MEIE I RN BAE LS REFL BT AN A
130 4 % B Auty 22 P it deT ¢

(D st TR 5% X RYAREFTLFIH(F ZHIFP) o
(2)#&:@;%%Fik#“?w‘s“rw,%‘w;w%‘f%z&iﬁ Bt s A rBEERBEH(F FREFP) -
LB A AEZD Y - TRAFHEEEE T PERERT £

LB ATA AR Ti’bﬂf’ " %iﬂdm%%«ﬁﬁ“ AR TARE .
4#&%%%‘3“&‘“”%» ERERNL D EFEFPERLEE > - d [hpe] g
DN Z KERIA[RBAZ FREIR 22 7 REE(B B)F] 7 PFZE I REFE -

||

L DO

1R : 2RETTEDE L0 A (&7F 2 420 )y & EILF L }_ﬁﬁpq%‘%;\
T& (ZT&)) MY 6011 o deFESHRAFERY B> ~EF T
Y 2 i F5F - o

2R AL ER CHE R IS ERN RS SR ) RS E SRR
20 F21 L (RB2 EHEB1 L) 25 FidRE agEhe K25 Lo eid 15



f’"iﬁ i‘al f—”%’rﬁi-&%&/\&%xi 1045” = %‘%{oﬁt‘% ?;BT%J..__BF;T\
LR S e X L i
SR B A3EL  RABELE LEE L 1,000~ 3,000~ ~5,000 = -

4 [ ]
@? EF ’]{F .
- S RETI RERERR Y (LI R G ERAR R B E)
NEEZERELESEES SRS 2B

L & g9 | ®&F
7 23484 3365
S el o 23484 3365
EPZRERIH 23484 3365
% 2T 23484 3250
R FRp 23484 3365
F OB TR B 23484 3360

SEREN P A (T R B EGF R AE B )

(- Raxgs :]4000044000m’<1_4,¢#%>

(Z)Mder =82 929,000 ~(F ~sf ~F¥F2L)

( )s/\,pﬂfﬂgﬂl;{ s/upﬂfﬂi\__l__*.& p
1.ﬁgaaga.ﬂmmmz4§\ﬁ$\ﬁfﬁiﬁ>

2. ¢ R 4 2, 000-4, 400 A (3 % R ¥ $ /10

3. #EAR % T750~2,500 ~(Gey ~ R Y % 4/10)

4. gz{4£ﬂ9<@z§_i ¢ 3 1 150~ 2,5007»(pa% ¥ ¢ 4/10)
(2)E 2>%d% 919,000~ (22%):13,000 % (L2%)-
(IH)REELF4 196,000 ~(F % 3/10)

(2 )#7RE 8 Fues + 4 1 43,800 = (& ~ 323 6/10)

© (v FFHH>F (R EHE '1$31§3’£E‘1—ﬁ’.a‘r'\4“ E )
1075'&&«”@)‘§$%§ii\\i §L§ rexy \%q}g‘f;ﬁné \/}E\‘ﬁ,lﬁujf"z BEEY AR
EAFA R SRR o

AT B4 3 -3;]]\ ?’QT—T :

& B et & 3F
P E s B IE P o = g ,M g;'
A Xk

I LA R E TR 148 AT 923484 =
9. Bk ¥ 47 : — - -
i i F EATE 148 A b 6684 ~ |5684 =~

HFRD f AR § D RS i PR -



